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議会運営委員会会議録 

令和３年２月４日（木） 

（開 会）１０：００ 

（閉 会）１０：０４ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 議案の説明・質疑 

２ 議案の付託委員会について 

３ 会期及び会議予定について 

 

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

お諮りいたします。佐藤委員から欠席する旨の届け出があっております。本委員会として、 

佐藤委員の代わりに道祖議員に委員外議員として、出席を求めることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。それでは、そのように決定いたしました。 

 道祖議員、お席のほうへお願いいたします。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」、以上３件を一括議題といたします。令和３年度第１回臨時会の提出議案につい

て、執行部に説明を求めます。 

○総務課長 

 予算関係の議案から、ご説明します。議案番号が前後しますが、「議案第２号 専決処分の承

認（令和２年度 飯塚市一般会計補正予算（第１２号））」につきましては、地方自治法第１７９

条第１項の規定に基づき専決処分をいたしましたので、報告を行い、承認を求めるものでござ

います。令和３年１月８日専決と記載しております、令和２年度補正予算資料をお願いいたし

ます。 

３ページをご覧ください。表の下の方に記載しておりますように、ふるさと応援寄附金にか

かる決算見込み額の急増に伴う関連経費につきまして、既定の予算総額に３１億４８３５万７

千円を追加して９４５億３４８０万４千円にしようとするものでございます。４ページ以降に、

補正予算の概要等について記載いたしております。内容の説明は、省略させていただきます。 

続きまして、議案番号が戻りますが、「議案第１号 令和２年度 飯塚市一般会計補正予算（第

１３号）」につきましては、議案第１号と記載しております、令和２年度補正予算資料をお願い

いたします。 

３ページをご覧ください。今回の補正につきましては、表の下に記載しておりますように、

新型コロナウイルス感染症対策に要する経費および体育館等建設事業にかかる継続費を補正す

るもので、既定の予算総額に３億３１５７万５千円を追加して９４８億６６３７万９千円にし

ようとするものでございます。４ページ以降に、補正予算の概要等について記載いたしており

ます。内容の説明は、省略させていただきます。以上で、予算関係議案の説明を終わります。 

続きまして、報告事項について、報告事項概要で、説明させていただきます。 

１ページをお願いいたします。報告第１号の報告でございますが、市営住宅使用料請求事件
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に係る支払督促申立てに対する異議申立ての専決処分につきまして、本会議最終日に報告させ

ていただきたいと考えております。以上、簡単ですが議案の説明を終わります。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。なお、質疑は議会運営委員会の付託事件の範囲

内でお願いいたします。質疑はありませんか。 

 （ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

次に、議案の付託委員会について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

議案の付託委員会について説明いたします。 

「令和３年第１回市議会臨時会 議案一覧表」をご覧ください。議案第１号は総務委員会に、

２号は協働環境委員会に、それぞれ付託していただいてはと考えております。 

なお、議案第２号は一般会計補正予算の専決議案ですが、補正の内容が１委員会のみの所管

となっておりますので、申合せに基づき、協働環境委員会への付託としております。 

最後に、報告事項１件につきましては、最終日に報告、質疑としていただいてはと考えてお

ります。また、これにあわせる形で議案付託一覧表（案）も作成いたしております。 

ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

 （ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。議案の付託委員会については、事務局説明のとおりとすることにご異議

ありませんか。 

 （ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、会期及び会議予定について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

  会期及び会議予定について、ご説明いたします。 

  「令和３年第１回 飯塚市議会臨時会会期日程（案）」をご覧ください。会期につきまして

は、２月８日から２月１０日までの３日間を考えております。 

次に、会議予定でございますが、本会議、委員会ともにそれぞれ会期日程（案）に記載のと

おりと考えております。 

なお、２月８日の初日の本会議終了後に開催されます委員会につきましては、２委員会の同

時開催となりますので、三密を避けるため、これまでと同様に、議場と委員会室を使用して開

催していただいてはと考えております。あわせて、引き続き、発言時のマスク着用、会議中の

ペットボトルの持ち込み等、感染防止策を実施していくこととしております。 

以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

 （ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。会期及び会議予定については、事務局説明のとおりとすることにご異議

ありませんか。 

 （ 異議なし ） 
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ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

本日の審査は、すべて終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会い

たします。お疲れさまでした。 


